



ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTOS

BUITRAGO

Advertido el error en la publicación del texto remitido para su publicación de fecha 2 de abril del 2019 publicado en el *Boletín Oficial de la Provincia* nº 41 de fecha 8 de abril del 2019, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

Donde dice: “Presupuesto total de 25.000 euros...”; Debe decir: “Presupuesto total de 59.156,59 euros...”.

Buitrago, 7 de mayo de 2019.– El Alcalde, Julián Ruiz Lacarra.

1206

BOPSO-56-17052019